



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΤΙΛΟΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΡΥΜΟΥ**

Ταχ. Διεύθυνση : Δημοτ. Γραφείο Δρυμού  
Ταχ. Κώδικας : 57200  
Τηλέφωνο : 23940 31312  
FAX : 23940 31523

Δρυμός : 14/3/2011

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το πρακτικό της με αριθμό **4/2011** συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δρυμού.

Αριθμός Απόφασης : **10/2011**

**Περίληψη**

Διευθέτηση προβλήματος χωρητικότητας τάφων στο νεκροταφείο Δρυμού

Στη Δημοτική Κοινότητα Δρυμού και στο δημοτικό γραφείο, σήμερα **11 Μαρτίου έτους 2011 ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00**, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δρυμού, ύστερα από την 30/9-3-2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Συμβουλίου που επιδόθηκε σε καθένα από τους συμβούλους, σύμφωνα με τα άρθρα: Α) 79,81,83,87,89,90 και 82,84 Κεφαλαίου Δ' του Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α' 87/7-9-2010). Β).Την εγκύκλιο 49/29-12-2010 του ΥΠ.ΕΣ σημ 6 , 7

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 5 μελών, βρέθηκαν παρόντες (5), δηλαδή:

**Παρόντες**

- 1.Σπυριδωνίδης Δημήτριος, Πρόεδρος
- 2.Πουλέκας Γεώργιος, Αντιπρόεδρος
- 3.Θεοδοσιάδου Μαγδαληνή, Μέλος
- 4.Διαμέλας Αθανάσιος, Μέλος
- 5.Κατσίκας Αθανάσιος, Μέλος

**Απόντες**

#####

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Βασιλική Κοσμούδη, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δρυμού και εισηγούμενος το **2ο θέμα** της ημερήσιας διάταξης που αφορά Διευθέτηση προβλήματος χωρητικότητας τάφων στο νεκροταφείο Δρυμού , ανέφερε τα εξής : Επιτακτική είναι η ανάγκη να δοθεί λύση στο εντονότατο σχεδόν καθημερινό πλέον πρόβλημα χωρητικότητας τάφων στο νεκροταφείο της Δημοτικής μας Κοινότητας. Όλοι μας γνωρίζουμε ότι εδώ και αρκετά χρόνια προुπάρχει το απαράδεκτο αυτό φαινόμενο διευθέτησης έστω και με προσωρινό τρόπο της χωρητικότητας των τάφων. Πρόκειται για δικούς μας ανθρώπους συνδημότες και συντοπίτες νεκρούς, που οι συγγενείς τους καλούνται μόνοι τους πολλές φορές να λύσουν το πρόβλημα του χώρου του τάφου. Εμείς σαν νέο Συμβούλιο θέλουμε να δώσουμε πρόταση έχοντας πλέον την αρμοδιότητα αυτή για διευθέτηση του προβλήματος χώρου και λειτουργίας του κοιμητηρίου. Εφικτό θα ήταν να προτείνουμε

τη διαμόρφωση χώρου του βορειοανατολικού τμήματος του νεκροταφείου για μικρή επέκταση αυτού και αύξηση αριθμού τάφων, κάτι που κατά τη γνώμη μας δεν είναι χρονοβόρο και δεν κοστολογείται με ακριβές εργασίες διαμόρφωσης.

Επίσης για την άμεση αποσυμφόρηση του νεκροταφείου προτείνουμε με τιμή προς τους νεκρούς αυτούς και συμπάθεια στους συγγενείς τους να κενώσουν οι τάφοι που υπάρχουν από το έτος 2002 και πριν, ειδοποιώντας εγγράφως τους πλησιέστερους συγγενείς των νεκρών των τάφων αυτών για την μέριμνα και φύλαξη των οστών των συγγενών τους. Σας ενημερώνουμε ότι η διαδικασία αυτή έγινε και παλαιότερα ως Κοινότητα Δρυμού και ως Δήμος Μυγδονίας με ικανοποιητικά αποτελέσματα, διότι ως γνωστόν το πρόβλημα χωρητικότητας αντιμετωπίζεται με αυτόν τον προσωρινό τρόπο εδώ και πολλά χρόνια, ευελπιστώντας πάντα στην ίδρυση νέου κοιμητηρίου Δρυμού.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δρυμού, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της :

1. Την εισήγηση του Προέδρου.
2. Την εγκύκλιο 49/2010 σημ. 5B.

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

Α΄ Την κένωση των προϋφιστάμενων του έτους 2002 (συμπεριλαμβανομένου και του 2002) τάφων στο νεκροταφείο Δρυμού με μέριμνα για την εύρυθμη λειτουργία και την ευταξία του κοιμητηρίου, αλλά και την άμεση αποσυμφόρηση του χώρου και τη διευθέτηση του πολύ έντονου προβλήματος χωρητικότητας τάφων.

Β΄ Την έγγραφη ειδοποίηση των πλησιέστερων συγγενών των νεκρών των τάφων αυτών για την εκταφή-ανακομιδή των οστών ( εκταφή τουλάχιστον εντός διμήνου από την παραλαβή της ειδοποίησης).

Γ΄ Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας για την σύνταξη της ειδοποιητήριας επιστολής προς τους πλησιέστερους συγγενείς και την αποστολή της με αποδεικτικό παραλαβής.

Δ΄ Προτείνει στα αρμόδια όργανα του Δήμου άμεσα χωρίς χρονοτριβή τη διαμόρφωση χώρου στο βορειοανατολικό σημείο του νεκροταφείου, μικρή αλλά ικανή επέκταση τμήματος για αύξηση αριθμού τάφων, θεωρώντας ότι με αυτόν τον τρόπο θα δοθεί λύση στο πρόβλημα χωρητικότητας και χωρίς μεγάλο κοστολόγιο εργασιών από το Δήμο.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό : **10/2011**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερησίας διάταξης, λύνεται η συνεδρίαση.

Ύστερα από τα παραπάνω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω.

**Ο Πρόεδρος**

**Τα Μέλη**

(ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές αντίγραφο

**Ο Πρόεδρος**

**Σπυριδωνίδης Δημήτριος**